Mechanika feladatsor (2011. méjus 31.)

A dolgozat négy részbdl all.

Az 1. rész a beugrokérdéseknek felel meg. Minden valasz 2 pontot ér. A 10 pontbdl
legalabb 6-ot el kell érni, hogy a dolgozat tovabbi része értékelhetd legyen.
A 1I. részben a szoveg kiegészitését, rovid, tobbnyire egy vagy néhany szavas (egy-
mondatos) vélaszok megadasat, illetve rovid szamoldsokat kell elvégezni. Minden
kérdés 3 pont. A III. rész feladata 10 pontos, a IV. rész feladata 15 pontos. Fi-
gyeljen arra, hogy minden jelolt fizikai mennyiség esetén azok nevét is adja meg!

Az Osszetiizott feladatsort ne szedje szét lapjaira!l A dolgozat 50 pontos. A kidolgozas
ideje 60 perc. Semmilyen segédeszkoz nem hasznalhaté.

I. rész

1. Gorbevonali mozgasra irja fel a tangencialis és centripetalis gyorsulaskomponensek
képletét!

3. frja fel a munkatételt! (Az Gsszefiiggésben szereplé mennyiségeket részletesen ki
kell irni!)

5. Irja fel a Fold felszinét6l h tavolsaghan 1évé pontban a gravitacios gyorsulas kife-
jezését!
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II. rész



. Konzervativ er6tér esetén milyen mennyiséget lehet bevezetni, és mi az erétérrel
val6 matematikai kapcsolata?

. Vizszintes asztalon vy sebességgel meglokott m tomegii test mekkora it megtétele

utan lesz % sebességli, ha az asztal és a test kozotti surlodasi egytitthatod u, a

nehézségi gyorsulas pedig g7 (A feladatot a munkatétellel oldja meg!)

. frja fel a tomegpontrenszer i-edik tomegpontjanak mozgdsegyenletét! A témegpontra
hato eroket hogyan szoktuk csoportositani?



III. rész

Vezesse le, milyen Osszefiiggés van egy kipingandl a kormozgast végzo tomegpont
sebessége és az inganak a fiiggdlegessel bezart szoge kozott!



IV. rész

Irja le Kepler torvényeit! Vezesse le Kepler 2. torvényét!



